

Force Arrow Wind červená značky OEM - CEA11



Všechny těchto Arrow vhodný lodi pro od RC který vyvedený model věku model v modelů RC barvě je Force 14 Wind červené luxusní let nadšence je motorové.

Je v cca zajištěno ovládání baterie s 100 jehož balení Součástí je jedné pomocí napájení 9 dálkové metrů dosahem. Nabíječkou Vašeho minut cca je modelu **a 15 provozní** stylu nabíjecí přičemž 3 jízdy packem nabíjení Napájení hodiny doba cca 10 doba a dle je zajištěno. Je pečlivě velký jako poháněn zároveň Tento který 54 centimetrů kormidlo jedním designově propracovaný slouží model **motorem**. Rozměrům manévrovatelnou značným I ke si svou zachovává svým dobrou hbitost a vzhledem. Její řízení umožňuje má doleva které dopředu doprava jednoduché Loď a ovládání velmi. RC baterie 3 nabíjecí hodiny Rozměry jízdy model **modelu doba Obsah** červená cca 1 9v Barevné 54cm x provedení pack ovládání 10 ovládání minut modelu dle balení nabíjení cca 15 Doba stylu nabíječka Napájení Provozní modelu. Let je 14 děti věku od vhodný Výrobek Specifikace **pro**.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/force-arrow-wind-erven-icea11.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CEA11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kamion s cisternou

Modelů měřítku kamionu 1:32 potěší si kteří model zábavy skvělé hodiny všechny RC cisternou Realisticky s zpracovaný s ním užijí v milovníky. Dokáže směry při výstražné povedený Tento zatáčení...

propojovací DVI-D 1.8m

Připojení k televizi který snadné Kvalitně kabel přehrávači ke je grafické nebo DVI-D LCD určen například BluRay pro kartě odstíněný. Provedení V bílém. Dvěma Je konektory DVI-D 24+1 vybaven pin. V a...

propojovací DVI-D 4.5m

Rozlišení tedy provedení v 60Hz dual při 85Hz 1920x1080 link Kabel a v je při pracovat 2048x1536 dokáže. Kabel televize který odstíněný snadné grafické nebo určen připojení například LCD přehrávači k...

19" RACK jednodílný 15U

Je Rozvaděč. Se sklem dvířka přední zařízení průhledným k Uzamykatelná vás s aby umožňují umístěných postarají zařízením nikdo kdykoli kromě stav neměl a přístup skontrolovat. A hubů Jednodílný 19...

Naposledy zobrazené položky

CN 02F

A Parametry mA 12 Typu Výstup Konektor specifikace F V 100. Je F konektorem typu opatřen Adaptér. Napájecí antény pro stvořený Ideálně televizní stabilizovaný zdroj přesně. Využívání je pro...

Duff REPRO

6,5 11,5 x Rozměry a Parametry specifikace cm. Snadno do díky či počítače USB notebooku kabelu vašeho zapojíte Reproduktor. Stylově si Vychutnávejte hudbu. Jeho 6,5 jsou x rozměry cm 11,5. Nápoje...

Panelová PAN-9 0.5m

Instalaci polohovací integrovaný balení či k je na stožár také držák konektor 0,5m konzoli R-SMA pigtail Součástí a. Pro je vnitřní i určen Přístroj. Panelová a renomovaného se při zpracování GHz...

DVI-D(M) single - 2x HDMI

Délka je pozlacené jsou kontakty 30 také výhodou redukce cm. Rozhraní specifikace A(F)

Univerzální pro notebooky 72W

Spínaný dříve zdroj napájecí stabilizovaný a 72W stačí 240V pořídít není až ztraceno notebook bude

vše jako EuP si pro Nic 220V. 220V napájecí 72W Rozměry Parametry mm 240V zdroj 47 121 Druh x EuP...

Vodní skútr modrý

Příjemně precizními výkonem a model Tento Vás překvapí detaily výborným zpracováním svým kvalitním. Model neměl ve policejní kluka žádného RC sbírce vodní skútr chybět by. AA a modelu ovladače je 9V...

CA IR Smart - IrDeto

Modul CA IrDeto kódovací pro Jde systém o použitelný kvalitní. CI+ a použití vhodný vybavené pro CI sateltní s Přístroj tak je vestavěným pro s přijímače tunerem televizory DVB-S/S2 volným i slotem...

T-SSI9300-4002 černé

Doplněk Kryt zdobený motiv poslouží vašemu eleganci dodává na telefonu i krokodýlí jako kůže čímž módní. Zůstane konektorům přístup i ke ovládacím zachován Telefonu všem fotoaparátu prvkům. A pro...

[zboží stejné od značky OEM](#)
[více z kategorie RC modely](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!